1. Ahmet siparisi 45 dk teslim etmistir.

Burak siparisi 30 dk teslim etmistir.
Ters orantidan Ahmet'in hizi 30 V

Burak'in hizi 45 V olur.
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e Ahmet saat 10.00'da ¢ikip 10.10'a kadar yani 10 dk'da
x =30V.10 = 300V yol alir.
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| x=(V,=V,)t  (V,>V,)

300V = (45V — 30V).t
300V = 15V.t = t =20 dk sonra karsilasir.

10.10 + 00.20 = 10.30 karsilagirlar.

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: E
2.
30736 Cevre = x olsun
Yavas olan
2x = 30.t
- 2X
- 30
Hizli olan
3x-9=36.t
6
3x—-9= 36‘%
5
15x — 45 =12x
3x=45
x =15 km'dir.
Cevap: C

192 m K 48 m

240 m

Sinan 240 m, Kenan ise 192 m yol alir. Ayni surede

176 m 64 m

ml

Dogru oranti kurarak ¢ozelim

192 m 240m

176 m ?
?.192 = 176.240
?= % = 220 metre
Sinan'in

240 — 220 = 20 m bitis gizgisine olan uzakhgi

Cevap: D
1 saatte
A X Y Z M
° ° ® ° °
15 3 2 4
R
Va= 15, V,=18 60 dk 15 km
V, =20, V.=24 a 3
a=12dk
e oo™
60 dk 18 km 60 dk 20 km
12 dk ? 12 ?
?=3,6 km ?=4km
g e

Z—M arasinda M kentinde olur.

Cevap: B
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\o¥ X °° y e Istanbul 100KM -y vaS Ankara
"~ Ikinci Otobis llk Otobiis )
Toplam depodaki yakit A litre olsun. —> <
oplam depogard yaiit A lire ofsun V, =100 km/sa  V, =140 km/sa
e |[stanbul - Bolu
KU\\an‘\an X = (V1 + V2)t
X o (A A2x _ 100 = (100 + 140).t
100'6- = Fo0 =A ( )
. . t= 100 = % saat
o Istanbul - Mersin %25 kalmig ise %75 kullaniimis. 240
x+y 3A (x+y).5 3 y X t= %.60 =25 dk (birinci karsilagsmadan sonraki ikinci otobus
100 °=¢4 = 100 ~ 4 160 karsilasmast)
5x + 5y = 9x
O halde
S5y =4x
14.00 + 00.25 = 14.25'de olur.
x_5
vy~ 4 Cevap: C
oW Ao\ t
| 500 B 400 M &
° ° e kabul edelim 3
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B s
?=12 -3751 s A X \ y B
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Cevap:B & A v,
Saat 17.00 hareket karsilasma 18.30 yani 90 dk sonra karsila-
slyorlar.
X y
Va=190 Vo= 90
e Kargllasmadan 1 saat/sonra A'dan hareket eden B'ye vari-
yor.
6. Kirmizi dogrusallar x cm gembersel sarilar y cm Vv, = % V= %
Sekil-1  4x+4y=V.88 Sekil-2 4y=32V x _ Y Y x
- ot
X +y=22V y=8V % €0 9%
ise x = 14V olur. x_90_3_ 3k 2k _ 3k
y 0 2 k 90 t
Sekil - 3 4y + 2x = V.t t=135dk
32V + 28V = Vit (2 saat 15 dk)
60V = V.t = t=60 saniyede 18.30 + 02.15 = 20.45'de A'ya ulasir.
Cevap: D Cevap: A
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9. > 11. Aile B arasindaki en kisa mesafe 7,2 km ise birbirlerine dogru
%\\@%@ hareket edip
A 6X » X B 08.58 — 08.40 = 18 dk'da karsilasiyorlar.
R 18 72 3
v, 72km=(V,+ V). 50 = 15 =Va+Voig
*» V
P
V,+Vy=24
e Seher karsilasmaya kadar toplam 7x + x = 8x yol alir. o Karsllastiktan sonra ikinci kargsilagsmaya kadar birbirine dog-
8x ru godlun gevresi kadar yol almiglardir.
8x=V.t = T=V— P
s s 09.40 — 08.58 = 42 dk surmustur.
Pinar karsilagsmaya kadar toplam 6x yol alir. Cevre = (V, + V,).42 dk
6x
6x=V .t = t=+— _oy 42 _ 84 _ i
p Vp =24, 60 - 5 = 16,8 km'dir.
v Cevap: D
8x _ 6x p_6x _3
=3/ = vV = ay =4 Olur
vV, b Vg X 4
Cevap: C
«
<
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s Cevresi = x km olsun.
<
I~
Hizlar orani % ise V,=8V ve V =3V hizindadr.
10. '2‘ E 9 t zaman ikisinin alacagi toplam yol 328 km

5V.t+3V.t=328 = 8V.t=328 = V.i=41
e A noktasinda Ankara 420 km, B noktasinda 110 km yaziyor

ise |AB| =420-110=310km o Biri digerinden 5 tur fazla atmis ise
e B noktasinda Bolu 310 km, C noktasinda 60 km yaziyor ise 5V.t 3.Vt _ 5
X X ~
|BC| =310-60 =270 km
2Vt _
O halde x =95
|AB| _ 310 _ 31
IBC| = 270 = 7bulunur. %:5:x=%
Cevap: E X = 16,4 km'dir.

Cevap: E



